



Control Number: 41791



Item Number: 134

Addendum StartPage: 0

PUC DOCKET NO. 41791

APPLICATION OF ENTERGY TEXAS, INC. FOR AUTHORITY TO CHANGE RATES AND RECONCILE FUEL COSTS	§ § § §	BEFORE THE PUBLIC UTILITY COMMISSION OF TEXAS
--	------------------	---

2013 NOV 15 AM 11:09
PUBLIC UTILITY COMMISSION
FILING CLERK

**RESPONSE OF ENTERGY TEXAS, INC.
TO STAFF'S TENTH REQUEST FOR INFORMATION:
STAFF 10: 22 ADDENDUM 2**

Entergy Texas, Inc. ("Entergy Texas" or "the Company") files its Response to STAFF's Tenth Request for Information. The response to such request is attached and is numbered as in the request. An additional copy is available for inspection at the Company's office in Austin, Texas.

Entergy Texas believes the foregoing response is correct and complete as of the time of the response, but the Company will supplement, correct or complete the response if it becomes aware that the response is no longer true and complete, and the circumstance is such that failure to amend the answer is in substance misleading. The parties may treat this response as if it were filed under oath.

Respectfully submitted,

Steven H. Neinast /TH
Steven H. Neinast
Entergy Services, Inc.
919 Congress Avenue, Suite 840
Austin, Texas 78701
(512) 487-3957 telephone
(512) 487-3958 facsimile

Attachments: STAFF 10: 22 ADDENDUM 2

CERTIFICATE OF SERVICE

I certify that a copy of the foregoing Response of Entergy Texas, Inc. to STAFF's Tenth Request for Information has been sent by either hand delivery, facsimile, overnight delivery, or U.S. Mail to the party that initiated this request in this docket on this the 14th day of November, 2013.

Steven H. Neinast /TH
Steven H. Neinast

ENTERGY TEXAS, INC.
PUBLIC UTILITY COMMISSION OF TEXAS
PUC DOCKET NO. 41791

Response of: Entergy Texas, Inc.
to the Tenth Set of Data Requests
of Requesting Party: Commission Staff

Prepared By: Counsel
Sponsoring Witness: Marcus V. Brown
Beginning Sequence No. TH244
Ending Sequence No. TH244

Question No.: STAFF 10-22

Part No.:

Addendum: 2

Question:

Did ETI include any lawsuit claims, settlements, or pending litigation costs of any type in the rate filing package? If yes, please identify by FERC account the amounts and provide a justification for each expense.

Based on discussions between counsel for Staff and counsel for ETI, Staff has agreed to revise this question to read:

Litigation – Did the Company include any litigation and/or consulting services related to any lawsuit in the current filing? If yes, state the total amount the Company incurred, the total amount requested in the filing, a description for each litigation case.

Response:

Yes. See the attached spreadsheet, which provides the requested information regarding litigation matter costs included in ETI's RFP filed in this docket.

Addendum 1:

Please see the attached, which was inadvertently not included with the original response.

Addendum 2:

The purpose of this addendum is to provide the attachment in electronic format and identify the applicable FERC account. The FERC account is 923000 for all of the items included in the attachment. Please see the attached CD.